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30. september, 1. in 2. oktober 2008, Cankarjev dom, Ljubljana                                 

                                                        
   »Za strpno in socialno sožitje vseh generacij« 

 

RAZSTAVNI PARK SLOVENSKEGA ZALOŽNIŠTVA 
 
Spoštovani založniki! 
 
Letošnjo jesen se bo v Cankarjevem domu zopet odvijal Festival za tretje 
življenjsko obdobje! Tokrat bomo že osmo leto pripravili pester razstavni, 
izobraževalni in kulturni program, ki ga bomo časovno in prostorsko povečali. 
Festival je v prvi vrsti namenjen starejšim občanom, mi pa vsako leto poskušamo na 
festival privabiti tudi čim več mladih, da bi pokazali, kako dobro lahko sodelujeta ti 
dve generaciji. Ker je tema letošnjega festivala medgeneracijsko sodelovanje, 
revščina in socialna izključenost ter ekonomska vključenost starejših, smo k 
sodelovanju poleg vseh upokojenskih društev in domov za upokojence ter ostalih 
upokojenskih organizacij in društev povabili tudi vrtce, otroške in mladinske 
organizacije, osnovne in srednje šole  ter fakultete. 
 
Festival bo letos potekal kar tri dni, od 30. septembra do 2. oktobra in na večjem 
prizorišču, kar pomeni, da bo več prostora namenjenega kulturnemu programu in tudi 
razstavnemu delu. Zato vas lepo povabimo, da s predstavitvijo knjig in publikacij 
obogatite naš program, tako izobraževalni kot tudi kulturni. Menimo namreč, da je 
zaradi velikega števila obiskovalcev (okrog 8.000) festival odlična priložnost za 
promocijo vaše založbe. Obiskovalci so tudi otroci, mladi in srednje generacije, ki radi 
posežejo po kakšni dobri knjigi ali drugi publikaciji.  
 
Z razstavnim parkom slovenskih založnikov želimo našim obiskovalcem približati 
največje uspehe slovenske in tuje literature, saj so prav starejši tisti, ki radi preživijo 
marsikatero popoldne ali večer ob lahko berljivih besedilih, romanih, potopisnih 
zgodbah, ki izhajajo v obliki žepnih knjig. Največ pozornosti vzamejo priročniki za 
polno in zdravo življenje, o zdravju in lepoti narave, zdravi prehrani, pa tudi otroške 
slikanice in zgodbice, ki jih babice in dedki radi podarijo svojim vnukom.  

 

Predstavite se lahko na lepo urejenem tipskem ali neopremljenem razstavnem 
prostoru, katerega najem je za vas cenejši kot za druga podjetja, na najetem prostoru 
opremljenem posebej za založnike ali pa na knjižni polici v parku založnikov. Prijavite 
se preprosto preko priložene prijavnice, ki jo pošljete na naslov: Inštitut Hevreka!, 
Lepi pot 6, 1000 Ljubljana, s pripisom PRIJAVA F3ŽO; po faksu na št.: 01/25 22 487; 
ali pa na naši spletni strani www.f3zo.si. Prvi rok za prijavo je 20. junij 2008, drugi pa 
10. avgust 2008. Za vse dodatne informacije nas lahko pokličete na spodaj 
navedene telefonske številke ali nas kontaktirate prek elektronskih naslovov. 

 

Lepo ste povabljeni, da se vključite v razne okrogle mize, na knjižno čajanko in 
ostale spremljevalne dogodke festivala. Lahko se povežete s pisatelji knjig in 
pripravite bralne delavnice za starejše ali pa tiste malo mlajše, na kateri bodo 
ustvarjalci tretjega življenjskega obdobja, ki še vedno pesnijo, pišejo prozo, drame, 
komedije, eseje razpravljali o takšni ali drugačni literaturi. Lahko tudi sodelujete kot 
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sponzor in za zmagovalce natečajev pripravite knjižne - tematsko primerne nagrade. 
Letos bodo namreč zopet potekali natečaji za vrtce, osnovne in srednje šole ter 
društva upokojencev in domove za starejše občane: najboljši spis in najboljša risbica 
na temo Moja babica / Moj dedek in še natečaj Mlado srce za nasmeh starejših, kjer 
bomo tistim mladim, ki se aktivno in prostovoljno udejstvujejo na področju dela s 
starejšim in pripomorejo k sodelovanju med generacijami, podelili priznanje in 
simbolično nagrado.   

 

Tudi letos bomo šolam, vrtcem ali pa društvom ponudili vodeni ogled festivala,  v 
katerem bo že v naprej pripravljen nabor kulturno-izobraževalnih in zabavnih 
dogodkov. Tu se lahko vključite z vašo ponudbo knjig, priročnikov, slovarjev, slikanic 
ali pa strokovne literature za študente, dijake ali osnovnošolce. Pozivamo vas, da 
pripravite nabor knjig, ki bodo čim bolj ustrezale predvsem starejši populaciji ali pa 
tiste, ki so za to medgeneracijsko festivalsko prireditev najprimernejše. Prav tako 
upamo, da boste na festivalu knjige promovirali in prodajali po festivalski ceni. Mi 
vam zagotavljamo dober obisk raznolike populacije in možnost kakovostne 
predstavitve založbe, vas pa pozivamo, da premislite o simboličnem popustu ob 
nakupu knjig na festivalu. 

 

Pri pripravi razstavnega prostora Parka slovenskih založnikov sodelujemo z 
Društvom slovenskih založnikov. Svetovalec za to področje je g. Nace Borštnar, član 
Društva slovenskih založnikov. Z njim se lahko  posvetujte tudi glede predstavitve 
vaših odličnih knjig in ustvarjalcev na odprtem odru in drugih središčnih točkah 
lahko kar po tel: 031 705 593 ali pa po el. pošti nace.borstnar@.gmail.com. 
 

V upanju na uspešno in prijetno sodelovanje, vas lepo pozdravljamo! 

 

V Ljubljani, 28. april 2008 
 
Andrej Jus, direktor projekta 
andrej.jus@hevreka.si 
 
Bogdan Urbar, vodja projekta 
bogdan.urbar@hevreka.si 
 
Eldina Nakič, priprava razstavnega prostora 
eldina.nakic@f3zo.si 
 
Helena Hostnik, priprava kulturnega programa 
helena.hostnik@f3zo.si 
 
Inštitut Hevreka! 
Lepi pot 6 
1000 Ljubljana 
tel.: 01/422 04 10 in 01/251 37 27 
 
 
PRILOGE:  

• Povabilo k sodelovanju in 

• prijavnica za založnike. 
 


